

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL

39804 *Anuncio de corrección de errores de: Subdelegación del Gobierno en Huesca. Objeto: Prestación del servicio de limpieza en las dependencias de la Subdelegación del Gobierno en Huesca especificadas en el pliego de prescripciones técnicas. Expediente: 202122000000.*

Se rectifica el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 204, de fecha 26 de agosto de 2021. Se modifica el anexo I del Pliego de Prescripciones Técnicas y se prorroga el plazo de presentación de ofertas. Apartado 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Donde dice: Hasta las 13 horas del 23 de septiembre de 2021 (35 días, contados desde la fecha del envío del anuncio de licitación a la Oficina de Publicaciones de la UE, de conformidad con el artículo 156.2 LCSP). Debe decir: Hasta las 13 horas del 21 de octubre de 2021 (se prorroga el plazo con motivo de la rectificación del anexo I del Pliego de Prescripciones Técnicas). Apartado 21. Apertura de ofertas: Donde dice: Apertura sobre oferta económica: 7 de octubre de 2021 a las 10:00. Debe decir: Apertura sobre oferta económica: 28 de octubre de 2021 a las 10:00 horas.

Huesca, 17 de septiembre de 2021.- La Subdelegada del Gobierno, Silvia Salazar Altemir.

ID: A210052142-1